

Иностранные студенты ИСИ посетили реставрационно-хранительский центр Государственного Эрмитажа «Старая деревня»



Студенты 1 и 2 курса магистратуры 08.04.01_12 «Гражданское строительство» (международная образовательная программа) / «Civil Engineering» (International Educational Program) в сопровождении с руководителем образовательной программы Натальей Брайлой посетили РХЦ «Старая деревня» Государственного Эрмитажа.

Экскурсии в Реставрационно-Хранительский Центр «Старая Деревня» Государственного Эрмитажа становятся доброй традицией, но в этот раз она все же была особенной. Во-первых, экскурсия проведена на английском языке, а во-вторых имела двойную цель: продемонстрировать современные инженерные технологии РХЦ, а также познакомить иностранных студентов с элементами культуры России и трепетным отношением Эрмитажа к культурному наследию.

Экскурсия состояла из двух блоков: образовательного и культурно-просветительского.

Начальник сектора СКВ и КИПиА отдела эксплуатации Кирилл Тамбовцев рассказал студентам о многофункциональном комплексе, истории, организации и особенностях его строительства, разнообразии задач, стоящих ежедневно перед инженерами, на плечах которых лежит ответственность за мониторинг и управление микроклиматом в реставрационных лабораториях и помещениях хранения экспонатов.

Особый восторг, интерес и множество вопросов у международных студентов вызвали посещение центра управления smart-системой автоматического управления инженерным обеспечением зданий РХЦ, технического этажа и прочих помещений, где студенты имели возможность увидеть все инженерные системы, вентустановки с рекуперацией, в том числе локальные установки с дополнительной обработкой поступающего воздуха, холодильные машины для эффективного кондиционирования и прочее.

Культурная часть мероприятия проходила по залам хранения экспонатов с профессиональными гидами. Студенты познакомились с историей моды России, увидели первый телеграф, предметы мебели, парадные экипажи и кареты императорского двора, подарки от правителей других стран и многое другое.

Было удивительно увидеть самоотверженную работу по сохранению экспонатов Эрмитажа. Неукротимое стремление сотрудников к восстановлению этих бесценных предметов истории поистине вдохновляюще. Мне особенно понравилось узнать о сочетании современных технологий и традиционных методов, используемых в хранилищах. В целом, это был значимый опыт, который углубил мою признательность за наше культурное наследие.

- прокомментировал **Ахмед Анас, гр. 3140801/41202**

Экскурсия в РХЦ «Старая деревня» была невероятно интересной. Мне очень понравилось описание инженером того, как коллекции музея хранятся в контролируемой среде. Он очень грамотный инженер, ответил на все наши вопросы, многое показал. Экскурсия с экскурсоводом по залам экспонатов тоже была очень интересной, она очень увлечена историей. Еще раз хочу сказать спасибо Наталье Брайле за организацию такого замечательного мероприятия.

- поделился **Джифар Яред Дежене, гр. 3140801/41202**

Благодарим Ирину Ковалеву, главного специалиста Центра фандрайзинга и работы с выпускниками СПбГУ Петра Великого, за содействие в организации экскурсии.













